



В Брянской области вынесен приговор еще одному участнику банды «Саранские»



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему уроженцу Республики Мордовия, участнику банды «Саранские», обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в банде), п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой, сопряженное с бандитизмом), ч. 3 ст. 30 – п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство человека, совершенное организованной группой, сопряженное с бандитизмом).

Предварительным следствием и судом установлено, что в ноябре 2001 года из корыстных побуждений мужчина добровольно вступил в банду «Саранские», возглавляемую тогда уроженцем города Саранска Республики Мордовия Геннадием Кулаевым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Выполняя отведенную ему роль, совместно с иными участниками преступной группы в 2007 году в лесном массиве города Брянска он совершил убийство участника своей банды в связи с распространением последним в криминальной среде ложной информации о причастности членов банды к угону служебного автомобиля высокопоставленного сотрудника правоохранительного органа.

По указанию лидера банды с использованием автоматического огнестрельного оружия мужчина также совершил в городе Брянске убийство одного из криминальных авторитетов, убийство участника другой преступной группировки, а также покушение на убийство местного жителя, которое не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку пострадавшему была оказана медицинская помощь.

Напомним, что раскрытию этих преступлений и задержанию участников банды предшествовала длительная кропотливая работа следователей и следователей-криминалистов следственного управления СК России по Брянской области, сотрудников Главного управления криминастики (Криминалистического центра) СК России и оперативных сотрудников МВД России.

Приговором суда участник банды признан виновным во всех инкриминируемых ему преступлениях и ему назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, в пользу потерпевших с виновного взыскана компенсация вреда, причиненного преступлениями, в размере 2 млн рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

Ранее судом уже вынесены приговоры лидеру банды Виталию Кириенко и некоторым ее участникам.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1833687>